



केन्द्रीय मंत्री श्रीमती अन्नपूर्णा देवी व सुबे के प्रथम मुख्यमंत्री श्री बाबूलाल मरांडी जी व राँची सांसद श्री संजय सेठ जी के द्वारा "झारखण्ड के गौरव" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, टी मैन, पर्यावरण धर्मगुरू, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल उनकी धर्म पत्नी सह संस्था की प्रधान सचिव व डाली पंचायत की मुखिया श्रीमती पूनम जायसवाल होटल रेंडिसन ब्लू, राँची 2023



झारखण्ड के राज्यपाल श्री सी.पी. राधाकृष्णन जी के द्वारा राज भवन में मन की बात के 100वाँ एपिसोड पर राज्य के प्रमुख सामाजिक कार्यकर्ताओं के रूप में मोमेंटो देकर सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल राज्य भवन, राँची 2023



मलेशिया व सिंगापुर में हिन्दुस्तान के प्रधान संपादक श्री शशि शेखर जी के द्वारा “**ICONS ऑफ हिन्दुस्तान**” अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल उनकी धर्म पत्नी सह संस्था की प्रधान सचिव व डाली बाजार पंचायत की मुखिया श्रीमती पूनम जायसवाल मलेशिया के क्रुज में 12 जून 2023



पलामू उपायुक्त श्री आंजनेयुलु दोड्डे व पलामू आरक्षी अधीक्षक श्री चंदन कुमार सिन्हा जी के द्वारा सामाजिक एवं पर्यावरण के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य के लिए आभार पत्र से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेंट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल व उनकी धर्म पत्नी सह संस्था के प्रधान सचिव व डाली बाजार पंचायत की मुखिया श्रीमती पूनम जायसवाल पुलिस स्टेडियम 2023



कर्नाटक के उत्तर कन्नड़ जिला में वनराखी मूवमेन्ट के 25वाँ वर्ष पर सिल्वर जुबली मनाते श्री सुन्दर लाल बहुगुना जी के साथ सम्मानित करते क्षेत्रिय मुख्य वन संरक्षक श्री नागराज हपौली जी के द्वारा वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्टके प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल सिरसी व सालखानी 2008

## पर्यावरणविद् अब पर्यावरण धर्मगुरु से विख्यात

Superfast  
news



**BREAKING NEWS > लॉकडाउन का पालन करे।SUBSCRIBE**

राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री प्रदीप जायसवाल जी, गुजरात और यु.पी. की मंत्री श्रीमती अनुपमा जायसवाल के द्वारा कोलकाता में अखिल भारतीय जायसवाल व स्वर्गवर्गीय महासभा के राष्ट्रीय अधिवेशन में समाज में उत्कृष्ट कार्य के लिए "सर्वश्रेष्ठ अवार्ड" से सम्मानित किये गये वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल व उनकी धर्म पत्नी सह संस्था की प्रधान सचिव व डाली पंचायत की मुखिया श्रीमती पूनम जायसवाल 2018



झारखण्ड स्थापना दिवस पर उप मुख्यमंत्री सुधीर महतो जी के द्वारा "मान पत्र" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल मोरहाबादी मैदान, राँची 2008



झारखण्ड के विधान सभा अध्यक्ष श्री सी. पी. सिंह जी के द्वारा "झारखण्ड अस्मिता सामान्य" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल होटल रेडिसन ब्लू, राँची 2012





पलामू प्रमंडलीय आयुक्त श्री जटाशंकर चौधरी जी के द्वारा सामाजिक एवं पर्यावरण के क्षेत्र में उत्कृष्टकार्य के लिए सम्मान पत्र से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल व पुत्र सह छत्तरपुर पूर्वी से जिला पार्षद अमित कुमार जायसवाल मेदिनीनगर, 2023



झारखण्ड के राज्यपाल डॉ० सैयद अहमद के द्वारा "पर्यावरण क्षेत्र में उत्कृष्ट सम्मान" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल होटल बी.एन.आर. राँची 2012



केन्द्रीय मंत्री श्री अर्जुन मुंडा जी के द्वारा "प्राईड ऑफ झारखण्ड" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल होटल बी.एन.आर. राँची 2022



बाकारो विधायक श्री बीरांची नारायण जी व शशिभूषण ओझा मुकुल जी के द्वारा "गौरी शंकर ओझा पर्यावरण मित्र" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल बाकारो 2015



झारखण्ड के राज्यपाल श्री सी.पी. राधाकृष्णन और वि.सभा अध्यक्ष रविन्द्र नाथ महतो जी के द्वारा “झारखण्ड के गौरव” अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल होटल रेडिसन ब्लू, राँची 2023



राज्यसभा सांसद श्री दीपक प्रकाश जी व अध्यक्ष सामाचार पल्स श्री अविनाश कुमार जी के द्वारा "झारखण्ड सोशल एक्सीलेंस" अवार्ड से सम्मानित किए गए वि.प.स.अ. के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन, पर्यावरण धर्मगुरु, वनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता व पलामू के लाल पर्यावरणविद् कौशल किशोर जायसवाल होटल बी. एन. आर. राँची 2023



थाईलैण्ड के राजधानी बैंकाक में वहाँ के उप प्रधानमंत्री **कॉर्न देमोरेसी** और स्पीकर **पॉल नरूला** के साथ पर्यावरण संरक्षण की दिशा में इंटरनेशनल कार्यक्रम का उद्घाटन करते हुए विश्वव्यापी पर्यावरण संरक्षण अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन ऑफ़ झारखण्ड, बनराखी मूवमेंट के प्रणेता, पर्यावरण धर्मगुरु पर्यावरणविद **डॉ० कौशल किशोर जायसवाल**



अजरबैजान के राजधानी बाकू में विश्व के साउथ ईस्ट के ट्रिस्ट डायरेक्टर रौशन के हाथों पर्यावरणविद् टी मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल को जीवन का 63 वां अचीवर्स अवार्ड से सम्मानित किया गया साथ में धर्मपत्नी सह डाली पंचायत के मुखिया पूनम जायसवाल 01/06/2024





रांची के होटल बी एन आर में "प्राइड ऑफ इंशखण्ड" अवार्ड से राज्य के विधान सभा अध्यक्ष रविंद्र नाथ महतो ने ट्री मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल को जीवन का 61वां अवार्ड के रूप में सम्मानित किया साथ में धर्मपत्नी सह डाली पंचायत की मुखिया पूनम जायसवाल 12/05/2024



थाईलैंड के राजधानी बैंकाक होटल हालीडे इन में वहां के उप प्रधानमंत्री कॉर्न देमोरेन्सी और स्पीकर पाल नरूला ने “एशिया अचीवर्स समिट” और “भारत के गौरव” अवार्ड से पर्यावरणविद ट्री मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल के जीवन का 65 वां अवार्ड के रूप में सम्मानित किए 13/8/2024



दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय अतिथि भवन पूसा में केंद्रीय कृषि मंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान के आवास पर पौधा समर्पित करते पर्यावरणविद ट्री मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल साथ में छतरपुर पूर्वी से जिला पार्षद अमित कुमार जायसवाल  
02/08/2024



यु एस ए के मेरिलैंड स्टेट यूनिवर्सिटी की ओर से डॉक्टरेट की मानद ऑफ फिलासफी की उपाधि से चांसलर के हाथों ट्री मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल को मिला 64 वां अवार्ड साथ में पत्नी व डाली की मुखिया पूनम जायसवाल व अफगानिस्तान के डॉ० तांजीरे व आस्ट्रेलिया के वीक गैफिनी दिल्ली लोधी रोड गूलमोहर भवन 14/07/2024



अजरबैजान के राजधानी बाकू में इंटरनेशनल सम्मानित समारोह कार्यक्रम का उद्घाटन करते साउथ ईस्ट के टूरिस्ट डायरेक्टर **रौशन** के साथ पर्यावरणविद ट्री मैन **डॉ० कौशल किशोर जायसवाल** साथ में धर्मपत्नी सह डाली पंचायत के मुखिया **पूनम जायसवाल** 01/06/2024



नई दिल्ली सतरह अकबर रोड स्थित केंद्रीय रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह के आवास पर पौधा समर्पित करते पर्यावरणविद  
ट्री मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल साथ में छतरपुर पूर्वी से जिला पार्षद अमित कुमार जायसवाल व सूरज जायसवाल  
01/08/2024



थाईलैण्ड के उप प्रधानमंत्री कॉर्न देमोरेसी और स्पीकर पॉल नरूला को बैंकाक में पौधा देते विश्वव्यापी पर्यावरण संरक्षण अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन ऑफ़ झाखण्ड, बनराखी मूवमेन्ट के प्रणेता, पर्यावरण धर्मगुरू पर्यावरणविद डॉ० कौशल किशोर जायसवाल



दिल्ली के अंतरराष्ट्रीय अतिथि भवन पूसा में केंद्रीय कृषि मंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान के आवास पर पौधारोपण करते पर्यावरणविद ट्री मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल साथ में छतरपुर पूर्वी से जिला पार्षद अमित कुमार जायसवाल

02/08/2024





थाईलैण्ड के राजधानी बैंकाक में वहाँ के उप प्रधानमंत्री **कॉर्न देमोरेसी** और स्पीकर **पॉल नरूला** ने एशिया अचीवर्स समिट और भारत के गौरव अवार्ड से जीवन का 65वाँ अवार्ड के रूप में सम्मनित किए गए विश्वव्यापी पर्यावरण संरक्षण अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष, ट्री मैन ऑफ़ झारखण्ड, बनराखी मूवमेंट के प्रणेता, पर्यावरण धर्मगुरु पर्यावरणविद् **डॉ० कौशल किशोर जायसवाल** 13.08.2024



दिल्ली के तीन मूर्ति 11 लाइन स्थित केंद्रीय महिला बाल विकास एवं शिक्षा मंत्री **अन्नपूर्णा देवी** के आवास पर पौधा समर्पित करते पर्यावरणविद ट्री मैन **डॉ० कौशल किशोर जायसवाल** साथ में छतरपुर पूर्वी के जिला पार्षद **अमित कुमार जायसवाल**  
03/08/2024



पर्यावरणविद् टी मैन डॉ० कौशल किशोर जायसवाल के द्वारा चलाया गया निःशुल्क पौधा वितरण व रोपण के 58 वर्ष और पर्यावरण धर्म वनराखी मूवमेंट के 48 वर्ष पूरा होने के उपरांत अजरबैजान के राजधानी बाकू में कार्यक्रम का उद्घाटन पौधा वितरण व वृक्षों पर रक्षाबंधन कर किया गया। 2 जून 2024